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raccontato dagli Archivi Rizzoli

acunadi
Domenico Monetti
e Giuseppe Ricci

prefazione di
Gian Luigi Rondi

Centro Speimentale di Cinematogafia
Fondsaione Federico Felini



OTELLO FAVA. 
DIVI, MASCHERE E BELLETTI

DIARIO DI UN TRUCCATORE
autore: Vittorio Giacci (a cura di)

anno di edizione: 2006

distribuzione: Graus

prezzo: € 25,00

Memoriale artistico inedito di un protagonista del cinema italiano, Otello Fava, abilissimo truccatore di grandi interpreti del nostro cinema
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ADOLFO CELI

UN MITO DA RISCOPRIRE
autore: Scuola Nazionale di Cinema (a cura di)

anno di edizione: 2003

prezzo: € 15,00
distribuito anche da Gebart
La pubblicazione, riccamente illustrata da fotografie tratte dai maggiori film interpretati da Adolfo Celi, mira a restituire

un'immagine dell'attore più intima e variegata, a partire dai ricordi dei familiari e degli amici più cari.



ALAIN RESNAIS

IL METODO, LA CREAZIONE, LO STILE
autore: Maurizio Regosa (a cura di)

anno di edizione: 2002

collana: Biblioteca di Bianco & Nero.  

                  Documenti e strumenti

prezzo: € 24,50

Raccolta di numerose interviste ad Alain Resnais, grazie alle quali è possibile ricostruire il percorso creativo di uno dei principali registi del cinema francese.

Acciaio

Adolfo Celi

Alain Resnai
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OTTO E MEZZO
RACCONTATO DAGLI 
ARCHIVI RIZZOLI
autore: Domenico Monetti e Giuseppe Ricci 
             (a cura di)

anno di edizione: 2008

prezzo: € 30,00

distribuito anche da 
Fondazione Federico Fellini

Il volume, dedicato al film 8 1/2, è il risultato del lavoro di archiviazione svolto sui materiali di rassegna stampa provenienti dalla Cineriz, oggi conservati presso la Biblioteca “Luigi Chiarini”. Attraverso un’accurata selezione di articoli, copertine di periodici e illustrazioni, riaffiorano alla memoria indiscrezioni, annunci, gossip, che accompagnarono la realizzazione e l’uscita del film e che a distanza di anni offrono molteplici chiavi di lettura e di ricerca sull’opera del grande cineasta italiano.
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RITRATTO DI UN COMPOSITORE: CARLO SAVINA
Arte e mestiere nella musica per il cinema

autore: Biblioteca Luigi Chiarini

anno di edizione: 2007

distribuzione: Centro Sperimentale di  

                         Cinematografia

collana: Quaderni della Biblioteca Luigi 
               Chiarini                   prezzo: € 6,00
Brogliacci, partiture manoscritte e a stampa, lettere originali, appunti autografi del musicista Carlo Savina, autore di numerose colonne sonore del cinema italiano. Un approfondito lavoro di catalogazione dei diversi materiali che costituiscono il Fondo Savina conservato presso la Biblioteca Chiarini.
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Arte e Mestiere nella musica per il cinema
Ritratto di un compositore: Carlo Savina





DIVE ANTI DIVE 
DEL CINEMA ITALIANO 

autore: Elisabetta Bruscolini (a cura di)

anno di edizione: 2002


prezzo: € 30,00

Catalogo della omonima mostra – inaugurata a Bologna durante il Futurshow, e poi allestita a Firenze e Palencia, in Spagna – che, attraverso più di cento fotografie in bianco e nero e a colori, ha realizzato un viaggio nel tempo, riproponendo i volti delle attrici di un secolo di storia del cinema italiano. 
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	GIULIETTA DEGLI SPIRITI RACCONTATO DAGLI ARCHIVI RIZZOLI

autore: Domenico Monetti e Giuseppe Ricci
             (a cura di)
anno di edizione: 2005

prezzo: € 15,00
distribuito anche da 
Fondazione Federico Fellini

Indagine sul film “Giulietta degli spiriti” di Fellini attraverso la rassegna stampa dell’epoca, raccolta dalla Cineriz e confluita nell’Archivio Rizzoli, oggi conservata presso la Biblioteca “Luigi Chiarini”.
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	CINÉ JOURNAL

autore: Serge Daney

anno di edizione: 1999

collana: Biblioteca di Bianco & Nero. 
              Saggistica

prezzo: € 25,50

Critiche di film, vecchi e nuovi, editoriali, inchieste racconti di viaggio. Un’antologia di di scritti di Serge Daney, apparsi su “Libération” tra il 1981 e il 1986.
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	MATER DEI.

STORIA E RINASCITA DEL PRIMO FILM ITALIANO A COLORI

autore: Vittorio Giacci

anno di edizione: 2005

prezzo: € 35,00

Rivisitazione critica del film “Mater Dei”, primo lungometraggio di finzione a colori della cinematografia italiana, in occasione del restauro digitale.
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	IL CINEMA DI FOLCO QUILICI
autore: Ilaria Caputi

anno di edizione: 2000

collana: I quaderni di Bianco & Nero

prezzo: € 23,50
Questo libro esplora il cinema di Folco Quilici, documentarista cinematografico e allievo  illustre del CSC, attraverso un intenso dialogo tra il regista e l’autrice della pubblicazione.
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	IL CINEMA DI LUCHINO VISCONTI

autore: Veronica Pravadelli

anno di edizione: 2000

collana: Biblioteca di Bianco & Nero. Quaderni

prezzo: € 24,50

Pubblicato in occasione della retrospettiva romana dedicata tutto il cinema restaurato di Visconti - promossa dalla Cineteca Nazionale - questo libro si presenta nella doppia veste di catalogo e di studio critico-analitico.

DINO RISI
Maestro dell'equilibrio e della leggerezza
autore: Angela Prudenzi e Cristina Scognamillo

   (a cura di)

anno di edizione: 2002

collana: Quaderni della Cineteca

prezzo: € 22,00
Pubblicato in occasione della consegna a Dino Risi del Leone d’oro alla carriera, il volume è un omaggio ad uno dei capostipiti

della commedia all’italiana, attraverso numerose testimonianze di amici e collaboratori.
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